N ZI RusAutomation

AATYUKN OgaBJIeHUA N YPOBHA

DMP 343 ~

Oartuvk pasneHns DMP 343 npegHa3HayeH Anst uamepeHus
Hu3koro AasneHus ot 10 mbGap (1,0 klMa), a Takke Ana
BaKyyMHbIX namepeHun -1000...0 m6ap (-100...0 kla).

B kayecTBe n3mepsieMoln cpefbl BbICTYMatoT rasbl, CXKaTbli
BO3AYyX, HearpeCcCcuBHbIE XXUAKOCTU.

DMP 343 reHepupyeT curHam nponopuUMOHanbHbIn
YpoOBHIO paBneHusi B cucteme. OCHOBHbIM 31EMEHTOM
natynka paenexus aensietca ceHcop DSP 210. bnarogaps
ManbiM rabapuTHbIM pasMepaMm Aatynka ¢ pe3bboBbIM
nopToM [aBneHusi, a Takke Onarogapss NPUMEHEHUIO
CTaHOapTM3NPOBAHHbIX ANIEKTPUYECKNX COEANHEHUI B KOPMyCe
13 Hepxxasetowen ctann, DMP 343 nogxogut ansa paboThbl B
CMNOXHbIX aTMOCHEPHbBIX N MEXAHUYECKMX YCITOBUSIX.

OTnuyuTenbHom ocobeHHocTbio patymka DMP 343
SIBNSIETCA MNpeBoCXoAHas TemnepaTypHasi YCTOWYMBOCTb
W  [OONroBpeMeHHass CTabunbHOCTb  KarMOGpPOBOYHbIX
XapaKTepuUCTUK.

O6nacTtyi NpUMeHeHs:
*  MOHUTOPMHI TEXHOIOMMYECKUX MPOLIECCOB
+  TEnnoBoe KOHAMLMOHUPOBaHWE BO3ayXa

+ OBromeguumHckoe obopynoBaHue (Hacochl,
pecnupaTopHoe obopyaoBaHue)

[Inanasonsl  0..10 go 0..1000 mbap, 13BLITOYHOE, pa3pexeHite
OcH. norpewHocts 0,5/ 1% W
BeixogHoit curHan - 0/4..20 wA; 0..10 B; 0..5; HART B
Mpucoemnnenne  M20x1,5; G 1/2; G 1/4
CeHcop  KpeMmHueBblit TEH30PE3NCTUBHIN
O cpegpl  -40..125°C

Mpumenerne  Ocobo HU3KOe AaBMEHINE HEArPECCUBHBIX ra3oB 1
CXaToro Bo3ayxa

[unanasoHbl gaBneHust

01 0...10 go 0...1000 mbap

(010...1,0 po 0...100 klMa)

[ns nsmepeHusi paspexeHus

-1000 m6ap...0 m6ap (-100 ...0 kla)
MHamBuayanbHasa HacTponka AvanasoHa no
TpeboBaHuo 3akasvmka. Hanpumep:

oT -25 mbap go +25 mbap

(ot -25 klMa go +25 kla)

BbixogHble curHanbi:
4...20 mA / 2-x npos.,
0...20 mA / 3-x npos.,
0...10 B/ 3-x npos.

4...20 mA / HART wn gpyrve

PasnunyHble BapuaHTbl ANEKTPUYEeCKnX n
MexXaHU4YeCKnxX I'IpI/ICOG,EI,I/IHeHI/IIZ

MoaxoanT Ansa paboTbl B HearpeccuBHbLIX cpeaax,
CYXOM OUYULLEHHOM BO3lyXe, HearpeccuBHbIX
XUAKOCTAX

OcHoBHasi norpetuHocTb 0,5 /1% OU
Bbicokasi NIMHENHOCTb XapaKTepUCTUK

[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb
KanmbpoBOYHbIX XapakTePUCTUK

Bbicokas cTeneHb 3auTbl OT HenpasunbHOro
NOoAKINKYeHNA, KOPOTKOro 3aMblikaHnA 1 nepenagos
Hanpsa>XeHna

[MpoyHas n HagExHas KOHCTPYKUMS ANst THKENbIX
yCnoBuI 3KcrnyaTaumm

JononHutensHo:
*  WckpobesonacHoe ncrnonHeHue: OExiallCT4

* VsroToBneHune fatymkoB ¢ TpebyembiMu
XapakTepucTvkamu nof 3akas

ce @

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PycABTomaTusauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusaums.pd



N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

TEXHUYECKUWE NMAPAMETPHbI

OVAMNA3OHbLI OABJTIEHUA

HomuHanbHoe faenexuve Py [M6ap]
MakcumanbHas neperpy3ska P,.., [M6ap]

BbIXOAHOW CUIHAN / MTUTAHUE

CraHgapTHOe UCMOoMHEeHWe: 2-X MPOBOAHOE
[ononHutensHo: 3-x NpoBOAHOE

XAPAKTEPUCTUKU
OCHOBHas NOrpeLlHOCTb (HENMMHENHOCTb,
rMcTepesunc, BOCNPOM3BOANMOCTb)

ConpoTuBneHve Harpysku

BnusiHne OTKNOHEHWSI HANPSHKEHWSI MUTaHWS U
COMPOTUBIEHUSI HArpy3Kku Ha MOTPELLIHOCTb
[onroBpemeHHas cTabunbHOCTb

Bpewms otknuka (10...90%)

BIIMAHWNE TEMIMEPATYPbI
HomuHanbHoe faBneHve Py [Mbap]
[onyckaemas npuBeféHHas MOrPELLIHOCTb
[% AN

[% OWN /10 K]

[nana3oH TepmokomneHcaumm [°C]

OJIEKTPOBE3OINACHOCTb
ConpoTuBreHne n3onsumumn

3alyuTa ot KOpOTKOro 3aMblKaHus
O6pbiB

Meperpy3ka no HanpspKeHno
OneKkTpoMarHUTHasi COBMECTUMOCTb

VckpobesonacHblvi BapuaHT UCMOMHEHUS!

TEMIMEPATYPHbIV OVUATA30H
N3mepsiemas cpeaa [°C]

OnekTpoHuka / KoMnoHeHTbI [°C]
XpaHeHrue [°C]

-1000...0
3000

10 20

60

40 60

300

Tok: 4..20 MA/ U= 12..36 B

Tok: 0...20 MA / U= 14...36 B

4..20 MA / HART / U= 12...36 B
Hanpsxenve: 0...10 B/ U= 14...36 B

CrangapTHo: < +0,5% Y

npu gasneHun 10 m6ap: < +1% AU

TOKOBbIV BbIXOA, 2-NPOBOAHOE MUCNONHeHne: R
ToKOBbIV BbIXOA, 3-NPOBOAHOE MCMONHeHne: R
BonbtoBbint Boixo4: R | = 10 kOm
HanpsixeHve nutanus: < +0,05% OW/10 B
ConpoTueneHnne Harpysku: < +0,05% OW/kOm
< +0,2% OWiron

'max
‘ma:

X

<1 mc
-1000...0 <100
< 0,75 <15
+0,08 +0,15
> 100 MOwm
MocTosiHHO

He noBpexpgaetcsi, HO n He paboTtaet

DMP 343

100 160 250 400 600 1000
1000 3000
Ex-Bepcust: U= 14...28 B
[pyrve avanasoHbl Nof 3akas
[(Ug-Ug ,:,)0,02] Om
500 Om
<400 > 400
<+1,0 < 0,75
0,12 10,08
0...60

-120...150 B noctosiHHoro HanpsixeHus (1 c. npu 25 °C)

ManyyeHue n 3awmwéHHoctb cornacHo EN 61326
(Tonbko ansa 4...20 mA / 2 npos.) / OExiallCT4

MakcumanbHble 6e3onacHble BenuuuHbl: HanpsikeHve 28 B, Tok 93 MA, MoLHoCTb 660 MBT

-40...125
-40...85
-40...125

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

BubpocTonkocTb
YAaponpo4yHOCTb

10 r RMS (20...2000 I'y)
100 g/ 11 mc

OINEKTPUYECKOE MNMPNCOEOMHEHNE

CraHgapTtHoe ucronHeHue - IP 65
LononHutensHo - IP 67

[ononHutensHo - IP 68

Pasbem DIN 43650

Pasbem Binder 723 (5-kOHT.)
Pasbem M12x1 (4-kOHT.)
Pasbem Buccaneer

MEXAHNYECKOE NMPUCOEONHEHWE

CraHgapTHoe ucnonHexHve

LononHuTensHo

KOHCTPYKUMOHHBLIE MATEPUATbI
Wryuep

Kopnyc

YnnoTtHeHne

Memb6paHa

KoHTakTupytoLme co cpefon vyactu

MPOYEE

MoTpebnexne Toka

Bec

YCcTaHOBOYHOE MONoXeHne
Cpok cnyxobl

(1) AW — OnanasoH nsmepeHui.
(2) FKM — cbTOpMCTBIN Kayyyk (BUTOH).

G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852

G 1/4” EN 837 / G 1/4” DIN 3852
M10x1 DIN 3852 / M12x1 DIN 3852
[pyroe ncnonHeHve — nog 3akas

Hepxagetowas ctanb 1.4404
Hepxagetowas ctanb 1.4404
CrangaptHo: FKM?

Kpemnwnii, RTV

LTyuep, ynnotHeHve, membpaHa

[Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max
140 r

Jlro6oe

>100x10° LUMKNOB HarpyxeHus

| KabenbHbii BBog PG7, Bkntovasi 2 M kabens
/ Pasbem DIN 43650 (IP 67)
/ Opyroe ucnonHeHve — nod 3akas

/ G 1/2” EN 837
/ G 1/2" EN 837

/ M12x1,5 DIN 3852

/ M20x1,5 EN 837

/ MNpwv BONbLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 7 MA max

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

PASMEPbLI / COEOVWHEHNA DMP 343

FabapuTHbIE M NPUCOEONHUTENbHbIE pa3Mepbl

CraHpapt
=33
=
k L @345
N 26,5
S
(v
‘ e/fw
[ |
N

Ay GV

*[nuHa gaTynka B UCKpoHe3onacHOM MCMONMHEeHUN yBenuymBaeTcs Ha 20 MM

f—m—23

— e 14—

1
5 T
et — ) —
FH A
D,DIN3852 [Kop .
G1/2" 100

M20x1.5 500

H 0175 H=—

et — ) —]

D,EN837 Koa
G1/2" 200
M20x1.5 800

[ononHutensHo
i
=] + N T
g 3 N =
f T T
' ﬁ —a D - % % —..—15 L.H %
— - ea—1/2"NPT » —1/4"NPT 19 =i —=9,5 m—
— D -
Kon NOO D,DIN3852 [Kog
e G1/4" 300
M12x1.5 C00 D,EN837 Koa
M12x1 600 G1/4" 400
M10x1 700
000 “PycABtomaTtusaums’ 454010 Poccust, Yensiburck, Marapuna 5, Ten. 8 800 775 09 57 (ssorok Gecnnarksii), +7(351)799 54 26,

Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

OrneKkTpnyeckme pasbEmbl
CtaHpapTt

5
=

=

f——— (40 —==—

’<710.5

24—
~=—36.2

-

Binder 723 Buccaneer M12x1 KabenbHbIi BBOA DIN 43650
[ononHutensHoO
074 24,3
9 =
9495 !
| |
™ 35 E a35
2
15
(Kkabene @4-11mm)
Monesoi kopnyc KomnakTHbIi KabenbHbit - KabenbHbiit
rMosieBoit Kopnyc BBOA C Tpy6KoiA BB0A 6e3 TpyBKu
KOMMeHcaLmm KOMAEHCALMM
aTMocdepHOro aTMocdepHoro
[aBreHvs [aBneHus
[NogknoyeHne BbIBOAOB Pasbémbl
DIN 43650 Binder 723 M12x1 Buccaneer Liset
(5-KOHT.) (4-koHT.) (4-koHT.) nposoAa
2-npoB. ucnornHexve: Nutaxue + 1 3 1 1 Benbin
MuTaHue - 2 4 2 2 KopwuyHeBbI
3awwmTHOE 3a3emne- Knemma 3asemnenuns 5 4 4 OnnéTka
Hue
3-npoB. ucnonHexuve: Nutaxue + 1 3 1 1 Benblii
MuTaHuve - 2 4 2 2 KopwnyHeBbIn
Curnan + 3 1 3 3 3enéHbin
3awuTHoe 3a3emMne- Knemma 3asemneHus 5 4 4 OnnéTka
Hue

Cxema nogkntoyeHus

2-npoBOAHOE UCMONHEHME:

4...20 MA

supply +

3-NpoBOOHOE NCMOMHEHME:!
0...20 MA

supply -

Mutanne +

o +
4# \ 14..36B Vour
2 O

Mutanve -

Bbixog +

3-NpOBOAHOE VCMOIHEHME:
0..10B

Mutanve +

o +
ﬂ \ 14..36 B Viur
e O

Mutanwe -

Bbixop +

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N ZI RusAutomation
KOL 3AKA3A [OJ1A DMP 343

DMP 343 XXX XXXX X X XXX XXX XXX

M3MEPAEMOE OABJIEHUNE
M36biTouHoe (10...1000 mbap) 100
OVATMA3OH MEPErPY3KA
..10 mbap 60 mbap 0100
..20 mbap 60 mbap 0200
..40 mbap 300 mbap 0400
..60 mbap 300 mbap 0600
...100 mb6ap 300 mbap 1000
..160 mbap 1000 mbap 1600
..250 mbap 1000 mbap 2500
...400 mb6ap 1000 mbap 4000
...600 m6ap 3000 mb6ap 6000
...1000 mbap 3000 mb6ap 1001
-1000...0 mbap 3000 mbap X102
BaKyyMMETpUYeckoe aaBneHune (Npuy 3akase ykasaTb AManasoH) XXXX
[Opyron (ykasaTb npu 3akase) 9999
Mo 3anpocy Ansa AByXAnMana3oHHOro UCNOMHEHUS 9999-9999(")
Mo 3anpocy ons Tpexanana3oHHOro UCMONHEHNSs! 9999-9999-9999(")
BbIXOOHOW CUTHAN
4...20 MA / 2-x npoB.
0...20 mA / 3-x npos.
0...10 B / 3-x npos.
0...5 B / 3-x npos.
4...20 mA / 2-x npoB./ 0ExiallCT4 / DIN 43650
4...20 mA / HART
[Opyron (ykasaTb npu 3akase)
OCHOBHAA NOIrPEWHOCTb
1% (P, < 10 mbap)
0,5% (P, >10 m6ap)
1% ¢ npotokosnom (P, < 10 m6ap)
0,5% c npotokosom (P, >10 mb6ap)
QNEKTPUYECKOE MPUCOEONHEHWE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) 100
Pasbem Binder 723 5-koHT. (IP 67) 200
KabenbHblin BBog PG7 / 2 M kabensb (IP 67) 400
Pasbem Buccaneer (IP 68) 500
YBenuyeHve ctenenu 3awmTel o IP 67 (ans pasbema DIN 43650) EOO0
Paszbem M12x1 (4-koHT) (Binder 713) MO0
MoneBol kopnyc U3 HepX. cTanu 800
KomnakTHbI moneBow Koprnyc 850

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

OCO0OO0OO0OO0OOO0OOo

O© T mMm+PH wWwN =

—4 C o ©

Ka6enbHbin BBOA, 6€3 TpYOKM

TAO
KOMMeHcaLmmn aTMocepPHOro AaBIEHNS

KabenbHbi BBOA, C TpyOKOW

KoMMeHcaLummn atmocepHoOro AaBneHus
[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase) 999

MEXAHNYECKOE NPNCOEQVMHEHUE

G 1/2" DIN 3852 100

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckas) 200

G 1/4" DIN 3852 300

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHOoMeTpuyeckasi) 400

M20x1,5 DIN 3852 500

M12x1 DIN 3852 600

M10x1 DIN 3852 700

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MmaHOoMeTpuyeckas) 800

M12x1,5 DIN 3852 C00

[pyroe (yka3aTb npu 3akase) 999

TRO

I3 ” 454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



. [ ]
‘ q RUSAUtomat'on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

KOLO 3AKA3A OJ1A DMP 343 (npogorxeHue)

DMP 343 XXX  XXXX X X XXX XXX XXX
NCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe (aganTupoBaH Kk akcnnyatauum B PO) 00R
TemnepatypHas komneHcaums -20...+50 °C 006
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase) 999
[iByxananasoHHoe 02R
TpexananaszoHHoe 03R

(1)-Oatumnku ¢ BbIXOAHLIM curHanom 4...20 MA/2-x NpoB. MOryT BbITb N3rOTOBMEHbLI B MHOTOANANA30HHOM UCMOMHEeHUW. [lnanasoHbl MOryT BbiTb BblOpaHbl Kak
13 psifa HOMMHanNbHbIX AVANa3oHoB, TakK U 3adaHbl Nonb3oBaTernem. 3HayeHne HaMMeHbLLEero AnanasoHa He MOXeT ObiTb MeHblue 1/10 OT 3Ha4YeHus Hau-
6onbLuero gnanasoHa.

Mpumep
DMP 343 100-0060-1-8-100-100-00R

MNpvmep Koaa 3akasa TpexamanasoHHOro UCMONMHEeHUA
DMP 343 100-6000-4000-2500-1-8-100-100-03R

NMPUHAONEXHOCTU

ONEKTPUYECKUE MEXAHUNYECKWNE MPOYEE

[on. an. poseTtku Hemndepsl rmgpoyaapa Bnoku nuTaHus

[Jon. kabenun MpuBapHbIe aganTepbl KoHdurypatopbl
KnanaHHble 6noku MHpukaTopsbl

MmMnynbcHble Tpy6ku

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

13 ”
000 PycABTomaTusauvm Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



